


[MEMBRETE DE LA ESCUELA]
MODELO DE CARTA PARA LOS PADRES

[FECHA]

Estimado padre o tutor:
Como personal de enfermería en [NOMBRE DE LA ESCUELA], le escribo para informarle tal sobre los peligros de la enfermedad meningocócica, conocida comúnmente como meningitis bacteriana, una infección rara, aunque potencialmente mortal, que puede ocurrir entre los adolescentes y estudiantes universitarios. Si bien la enfermedad meningocócica es rara y difícil de contraer, es muy grave. Hay vacunas que previenen esta infección. 
Las bacterias meningocócicas se transmiten a través del contacto directo con las secreciones respiratorias u orales de la persona contagiada (por ejemplo, al compartir envases de bebidas o al besarse). Los adolescentes y estudiantes universitarios son más propensos a contraer la enfermedad meningocócica en comparación con la población en general. La enfermedad meningocócica puede diagnosticarse erróneamente como algo menos grave, ya que los síntomas tempranos como fiebre alta, dolor de cabeza intenso, náuseas, vómitos y rigidez del cuello, semejan los síntomas de enfermedades virales comunes. La enfermedad puede progresar rápidamente y causar la muerte o una discapacidad permanente 48 horas después de presentarse los síntomas iniciales.
La incidencia de la enfermedad meningocócica ha disminuido en los Estados Unidos desde el pico a finales de los años 1990. Hay cinco cepas de N. meningitidis: A, B, C, W y Y que causan la mayoría de las enfermedades en todo el mundo. Tres de estas cepas (B, C y Y) causan la mayoría de las enfermedades observadas en los Estados Unidos. 
Mantenerse al día con las vacunas recomendadas es la mejor defensa contra la enfermedad meningocócica. Hay varias vacunas que resguardan contra los diferentes tipos de la bacteria de N. meningitidis. Tres vacunas protegen contra cuatro de los cinco tipos ((A, C, Y, y W-135). El Comité Asesor sobre Prácticas de Vacunación (Advisory Committee on Immunization Practices, ACIP) recomienda que los niños reciban su primera dosis de estas vacunas meningocócicas entre los 11 y 12 años, además de la dosis de refuerzo a los 16 años de edad. Dos vacunas protegen contra el quinto tipo de la bacteria de N. meningitidis, cepa B. El ACIP recomienda que las personas entre 16 y 23 años se vacunen. La edad ideal para vacunarse es entre 16 y 18 años, para brindar protección cuando las personas son más propensas a contraer la enfermedad meningocócica.
Para obtener más información sobre la enfermedad meningocócica y las vacunas, no dude en ponerse en contacto conmigo directamente al [NÚMERO DE TELÉFONO DE LA ESCUELA], o visite los siguientes sitios web para conocer más al respecto, así como obtener información sobre las vacunas y recursos de salud pública. 

· Hoja informativa del Departamento de Servicios de Salud sobre la enfermedad meningocócica disponible en: https://www.dhs.wisconsin.gov/library/P-42072.htm 

· Asociación Nacional de Enfermería Escolar, Voces de la Meningitis: http://www.voicesofmeningitis.org/

· Fundación Estadounidense contra la Meningitis, https://www.musa.org/

· Asociación Nacional contra la Meningitis, http://www.nmaus.org/




Atentamente,

 [NOMBRE DE LA ESCUELA]



Octubre de 2020

